

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Фонду соціального
захисту інвалідів
від 18.09.2020 № 93

Форма 2/03-01

Інформація
щодо висвітлення питань соціального захисту осіб з інвалідністю в засобах масової інформації (ЗМІ)
Закарпатського обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів
станом на 01.01.2021 р.

*Інформація подається щоквартально
до 5 числа наступного за звітним періодом
наростаючим підсумком*

Дата розміщення інформації	Назва ЗМІ (газета, журнал, ТРК, радіо), номер газети, журналу, в якому опубліковано матеріал*	Назва інформаційного матеріалу (статті) теле-радіопроеграми*	Питання, що висвітлювались в інформаційному матеріалі *
1	2	3	4
16.01.2020	Офіційні сайти Закарпатської облдержадміністрації www.carpathia.gov.ua Місцеві онлайн ЗМІ	Нарада з протидії торгівлі людьми та запобігання домашньому насильству	Під головуванням заступника Міністра соціальної політики України Сергія Ніжинського, за участі представника відділення Фонду, в сесійній залі Закарпатської ОДА відбулася нарада з протидії торгівлі людьми та запобігання домашньому насильству. Під час дискусії було обговорено можливість створення притулків-шелтерів на Закарпатті та запуск кол-центру для постраждалих від торгівлі людьми та домашнього насильства.
22.01.2020	Офіційні сайти Закарпатської облдержадміністрації www.carpathia.gov.ua	День Соборності України	В Ужгороді відбулися урочистості з нагоди Дня Соборності України. Керівники краю, представники відділення Фонду та жителі

	Місцеві онлайн ЗМІ		міста поклали квіти до пам'ятників Т.Шевченку та А. Волошину та разом з громадськістю вирушили до пішохідного мосту, де традиційно з'єднали два берега річки Уж прапором України.
20.02.2020	Офіційні сайти Закарпатської облдержадміністрації www.carpathia.gov.ua Місцеві онлайн ЗМІ	День Героїв Небесної Сотні	В Ужгороді біля пам'ятного знаку борцям за свободу і незалежність України, очільники краю, установ і організацій, військовослужбовці, правоохоронці, фахівці відділення Фонду, представники духовенства та громадськості встановили палаючі лампадки у пам'ять про Героїв Небесної Сотні – учасників Революції Гідності, які ціною власного життя відстоювали європейський вибір України.
12.03.2020	Офіційні сайти Департаменту праці та соціального захисту населення Закарпатської ОДА http://zaksoc.gov.ua/	Публічний звіт	Відбулося засідання круглого столу за участі керівництва Закарпатської облдержадміністрації, представників департаменту соціального захисту населення, департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю, департаменту фінансів, громадської ради з питань праці, зайнятості та соціального захисту населення та відділення Фонду щодо представлення публічного звіту про виконання та узагальнення результатів аналізу ефективності бюджетних програм за 2019 рік, головним розпорядником коштів яких є департамент соціального захисту населення Закарпатської ОДА.
26.03.2020	Офіційні сайти Закарпатської облдержадміністрації www.carpathia.gov.ua Офіційні сайти Закарпатської обласної ради	Засідання Регіональної комісії ТЕБ та НС	На засіданні Регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Закарпатської області було введено в області режим надзвичайної ситуації та продовжено карантинні заходи до

	https://zakarpat-rada.gov.ua/ Місцеві онлайн ЗМІ		24.04.2020 року. За рішенням комісії на території області з 27 березня запроваджуються додаткові обмежувальні заходи для запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19.
11.06.2020	Офіційний сайт Фонду соціального захисту інвалідів https://www.ispf.gov.ua/	Навчання для представників УТОГ та УТОС щодо запровадження конкурсу програм (проектів, заходів)	Фондом соціального захисту інвалідів проведено навчання в режимі «on-line» за участі працівників центрального апарату, працівників територіальних відділень Фонду, представників Українського товариства глухих та Українського товариства сліпих з питань, що стосувалися оголошення конкурсу програм (проектів, заходів) у межах бюджетної програми 2507020 «Фінансова підтримка громадських об'єднань осіб з інвалідністю».
22.06.2020	Не висвітлено	Засідання обласного комітету доступності	У Малій Залі облдержадміністрації відбулося засідання обласного комітету забезпечення доступності інвалідів та інших мало мобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури за участі першого заступника голови державної адміністрації, директора відділення Фонду Андрія Воробця, представників структурних підрозділів облдержадміністрації, обласних управлінь, установ та організацій осіб з інвалідністю.
24.06.2020	Не висвітлено	Засідання комісії	Директор відділення Фонду Андрій Воробець взяв участь у засіданні комісії з питань надання дозволу на право користування пільгами з оподаткування для підприємств та організацій громадських організацій осіб з інвалідністю. На обговорення було винесено питання надання пільг Ужгородському виробничому підприємству «Синевір» УТОГ.

26.06.2020	Не висвітлено	Візит-перевірка Ужгородського УВП №2 УТОГ	Заступник директора відділення Фонду Анатолій Шибасєв здійснив візит-перевірку Ужгородського УВП №2 УТОГ щодо виконання умов договору № 38 від 29.11.2016 року, зокрема цільового використання коштів безповоротної фінансової допомоги та збереження 3 робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю. Під час проведення перевірки порушень умов договору виявлено не було.
08.07.2020	Офіційні сайти Закарпатської облдержадміністрації www.carpathia.gov.ua	Селекторна нарада	Під головуванням першого заступника голови Закарпатської ОДА Олега Коцюби відбулася селекторна нарада з із районними, міськими, обласними директорами лікарень, представниками органів влади та місцевого самоврядування щодо ситуації з розповсюдженням коронавірусної інфекції Covid-19 на території області.
23.08.- 24.08.2020	Офіційні сайти Закарпатської облдержадміністрації www.carpathia.gov.ua Місцеві онлайн ЗМІ	День Державного Прапора України День Незалежності України	Працівники Закарпатського обласного відділення Фонду взяли участь у заходах з відзначення Дня Державного Прапора України та Дня Незалежності України, зокрема в урочистій церемонії підняття синьо-жовтого стягу та виконання Державного Гімну та Молитви за Україну разом з Закарпатський народним хором на світанку 24 серпня.
23.09.2020	Офіційні сайти Закарпатської облдержадміністрації www.carpathia.gov.ua	Засідання робочої групи з питань гуманітарної допомоги	Відбулося засідання робочої групи з питань гуманітарної допомоги, в якому взяв участь директор відділення Андрій Воробець. Робоча група розглядала заяву Благодійного фонду «Віза» про визнання гуманітарною допомогою вантажу трьох переносних плаваючих мотопомп PH-POSEIDON 1000, який надійде з Чеської Республіки та питання

			щодо безоплатної передачі департаментом соціального захисту населення ОДА легкового автомобіля, раніше визнаного гуманітарною допомогою, у власність члену сім'ї померлої особи з інвалідністю.
29.09.2020	Офіційна сторінка у Facebook Закарпатського обласного товариства осіб з інвалідністю https://www.facebook.com/zoti.voi.soiu/	XV чергова звітно-виборча Конференція ВП ГО ВО СОІУ «Закарпатське обласне товариство осіб з інвалідністю»	Відбулася звітно-виборча конференція Закарпатського обласного товариства осіб з інвалідністю за участі директора відділення Андрія Воробця, представників органів влади та громадських організацій осіб з інвалідністю. На конференції було представлено звіт про роботу товариства за понад 4 роки та обговорення планів на майбутнє. Під час голосування більшістю голосів було підтримано кандидатуру Дениса Сухотіна на наступний термін на посаду керівника товариства.
11-13.11.2020	Офіційний сайт Фонду соціального захисту інвалідів https://www.ispf.gov.ua/	Навчання для керівників та представників громадських об'єднань осіб з інвалідністю, керівників територіальних відділень Фонду соціального захисту інвалідів	Провідний економіст сектору планово-економічної роботи, моніторингу якості реабілітаційних послуг, забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації Наталія Гутник взяла участь у навчанні в режимі он-лайн щодо організації та проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених громадськими об'єднаннями осіб з інвалідністю для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка у 2021 році.
25.11.2020	Офіційний сайт Фонду соціального захисту інвалідів https://www.ispf.gov.ua/ Місцеві онлайн-ЗМІ	Інформаційна кампанія з боротьби за ліквідацію насильства щодо жінок	В рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» в обласному центрі Закарпаття відбулася вулична вистава «Знайомтесь, це насильство. Протистояти насильству – справа кожного», до якої долучилися і працівники відділення Фонду.

03.12.2020	<p>Офіційна сторінка у Facebook ЗРЦСТРПО «Вибір» https://m.facebook.com/CentrVybir/ - Офіційна сторінка у Facebook ЗОВФСЗІ https://m.facebook.com/Закарпатське-обласне-відділення-Фонду-соціального-захисту-інвалідів-710700362276923/</p>	Зустріч за кавою он-лайн	<p>Відбулася зустріч за кавою он-лайн, присвячена Міжнародному дню людей з інвалідністю, організована керівником ЗРЦСТРПО «Вибір» Василюю Марко, в якій взяли участь директор відділення Фонду Андрій Воробець та заступник директора Анатолій Шibaєв. Темою розмови було обговорення проблем професійного навчання та працевлаштування осіб з інвалідністю.</p>
28.12.2020	Не висвітлено	<p>Засідання комісії з питань надання дозволу на право користування пільгами з оподаткування для підприємств та організацій ГО осіб з інвалідністю</p>	<p>Директор відділення Фонду Андрій Воробець взяв участь у засіданні комісії з питань надання дозволу на право користування пільгами з оподаткування для підприємств та організацій ГО осіб з інвалідністю, яка відбулася в приміщенні Закарпатської обласної державної адміністрації. На обговорення ставились питання надання дозволу на право користування пільгами з оподаткування Ужгородському учбово-виробничому підприємству №2 УТОГ та ПОГ «Мукачівське учбово-виробниче підприємство №1 УТОС» на 2021 рік.</p>

**Примітка:*

В додаток до звіту матеріали надаються до відділу взаємодії з громадськими об'єднаннями осіб з інвалідністю на e-mail: vvgoi@ispf.gov.ua

✓ в сканованому вигляді у разі друкованого видання;

✓ посилання на інформаційні джерела, у разі якщо інформація розміщена в інтернет мережах.

Директор



Андрій ВОРОБЕЦЬ